OTKpBITHIH YPOK

¢ HCIO0JIL30BAHHEM TE€XHOJIOTHH AJANTHBHOH MIKOJIbI
HAa TeMY:

«IlpousBeneHue COOLITHUH.
€3aBUCHUMOCTb COOBITHI»

Paspabotaaa: l'pomosa E.A.

YYUTEAD MATEMATUKU




Bompoc Nel

[Io cratuctuke, Ha Kaxabie 1000
JTAMITIOYEK MPUXOIITCS 3
OpakoBaHHBIX. KakoBa
BEPOSITHOCTh KyIIUTh UCITPABHYIO
JTAMIIOYKY !




Bormpoc Ne2

, KakoBa BEpOSTHOCTH TOIO,
4YTO YMCII0, COCTABJICHHOE U3
HEYCTHBIX [UDP OyaeT
YECTHBIM ?




Bonpoc Ne3

N3BecTHO, uTO cpeau 1000
BBIITYIIICHHBIX JOTCPEUHbBIX
OmsieToB 100 BEIMIPBIIIHBIX,
KaKOBA BEPOSITHOCTH TOTO, YTO BEI
IpOUrpacTe?




Bonpoc Ne4

B Bazouke nepemenianbl 15 koHpET
«YHapoaenka» u 5 KOH(ET
«bemxoukay. Korga nz-3a aBapuu
rorac cBet, Maima Hayraj cxBaruia
oaHy KOoH(peTy. KakoBa BEpOSTHOCTS,
4yTO €M JocTanach «benouka»?




Nel

Ne2

B ypne 6 OenbIx u 8 yepHbIX 1mapa. 13
YPHBI HayJayy U3BJI€YCHBI 3 mapa. Hantu
BEPOSATHOCTH TOT'O, YTO OHU OJIUHOKOTO
I[BETA.

B ypHe 5 yepHbIX 1 4 KpacHBIX IIapa.
KakoBa BepOSITHOCTh TOTO, YTO BHIOpAHHBIE
HayTaj JBa mapa OyayT pa3HOro IIBETA.

A - coOBITHE BBITAIMAIN TPH IIapa Pa3HOIo

LBETA.

y—/];BITaHII/IHI/I Oelble MIaphl

A2 — BBITAIIUIINA YEPHBIC IIAPHI
1) N=364(couetanue 14 mo 3)

2) N(A1)=20 (coueranue 6 1o 3)

N(A2)=56 (coueTanue 8 mo 3)
3) p(A)=(20+56)/364=0,21

A - coOBITHE BBITAIIMJIN JIBa IIapa
OJIMHAKOBOTI'O IBETA.
Al- BbITAIININ YEPHBIN IIAP
A2 — BbITAIIWIN KPACHBIN IIAP
1) N= 36 (couetanue 9 no 2)
2) N(AD)=5
N(A2)=4
3) p(A)=(5*4)/36=0,56

JIOKHO MPOU30UTH coObITHE A lMian
coObITHE A2

JIOKHBI MPOU30UTH COOBITHE A 1M
coObITHE A2 OJJHOBPEMEHHO




BEPOATHOCTD cymMmBbI AByX
HECOBMECTHBIX COOBITHM

P(A+B)=p(A)+p(B)

I'eomeTpuyeckass WLIIOCTpALUS

AUB




IlpousBeaeHnueM coobiTur A u B

B A B

)/ S5

AB

A

ABC
A‘B nau AB




Brxoa C







Nol. Kakumu gBisgeTcst coObiTus «lleTs BeITaluTh OUJIET 110 TEME
«ITapamnmenorpamMmm»y, «Ileta BeITamuTh OWIET 0 TeMe «BrucanHas
OKPY>KHOCTB»» Ha 3K3aMEHE.?

No2. Kakumu SBISOTCS COOBITHS «KO(e 3aKOHUUTCA B 1 anmapare» M «kode
3aKOHYUTCS BO 2 amnmapare»?

No3. BepoATHOCTB BhITAIMUTD 2 O€bIX mmapa B ucnbiTanuu 0,25, a BEpOATHOCTh
BBITAIMTH 2 YEPHBIX IIapa B 3TOM € ucnbeiTanuu 0,23. KakoBa BEpOSITHOCTB
BBITAIIUTh 2 OCJBIX WK 2 YEPHBIX IIapa B 3TOM UCIBITAHUN?

No4. TlepBbiit CTpENOK NOMAITAET B MUIIEHD C BEPOSTHOCTHIO 0,7, a BTOpOU C
BeposATHOCTHIO 0,8. HailTu BEpOSTHOCTH YTO OHU 00a MOnaayT.

No5 u3 3amaun Ne4. HailTu BepOSTHOCTh YTO OHM 00a IMIPOMaXHYThCHI.



OTBeETHI

A-B win AB




